

# 今日汝州

2021年8月14日  
星期六  
农历辛丑年七月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2902 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



动员广大干部群众，不忘初心，牢记使命，鼓足干劲，乘势而上，为夺取全面建设社会主义现代化新胜利而努力奋斗！

## 党建引领开新局

——习近平总书记关切的党的建设新实践

“我们党历经千锤百炼而朝气蓬勃，一个很重要的原因就是我们始终坚持党要管党、全面从严治党”——在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记这样阐释百年大党充满生机的奥秘。

“十四五”开局之年，在以习近平同志为核心的党中央引领下，以理想信念铸魂立心，以组织建设夯基固本，以自我革命壮骨强筋，奋力开创新时代党的建设新局面，确保党始终走在时代前列，始终成为全国人民的主心骨。

### 凝聚理想信念的精神力

“爷爷和战友们最终靠着对革命理想的坚定信念坚持了下来，这种忠于革命、不畏牺牲的精神深深激励了我。”每当向参观者讲起这段历史，红军长征湘江战役纪念馆讲解员胡雅馨

总是眼角有泪。87年前，她的爷爷曾参加这场生死鏖战。

4月25日，正在广西考察的习近平总书记来到纪念馆参观“血战湘江”展陈。在油画《陈树湘》前，他停下脚步，凝视良久。

是怎样的力量，让无数红军战士“断肠明志”的陈树湘一样不避斧钺、舍生忘死？习近平总书记给出了答案：“革命理想高于天。正是因为红军是一支有理想信念的革命军队，才能视死如归、向死而生、一往无前、绝境重生”。

以理想信念立心铸魂，建设坚强的马克思主义执政党。

2021年，一场贯穿全年的党内集中教育——党史学习教育深入开展。从八闽大地到八桂之乡，从大美青海到西藏高原……在一次次国内考

察中，习近平总书记以一堂堂历史现场的“党史教学课”，引领号召全党筑牢信仰之基、把稳思想之舵，为实现崇高理想共同奋斗。

“党怎么指挥，我就怎么走，党叫我走哪里我就走哪里，对党对共产主义的信仰我没变！”

四川启动“让党旗高高飘扬”视频彩铃微党课，“七一勋章”获得者、93岁的“草鞋书记”周永开以质朴话语诠释了一名共产党员的信仰与忠诚。

在红色教育基地开展“沉浸式”主题党日，在为群众办实事的实践中恒守为人民服务的初心……广大党员在学习中淬炼提升，在教育中立心聚气，挺起共产党人的精神脊梁。

### 夯实强基固本的组织力

党的力量来自组织。5月22日，中

共中央发布《中国共产党组织工作条例》，对党的组织工作作出全面规范。《条例》的制定和实施，对于坚持和加强党对组织工作的全面领导、推进组织工作科学化制度化规范化、全面提高组织工作质量，具有重要意义。

“加入中国共产党是我人生中最神圣最光荣的时刻。”

6月22日，中国共产党历史展览馆。面向鲜红的党旗，20岁的次旦央吉与1000余名新党员代表紧握右拳庄严宣誓，铿锵有力的宣誓声响彻大厅。

这位立志“从西藏来，回西藏去”的清华大学新闻与传播学院学生，毕业后将回乡支教，扎根在祖国最需要的地方。

今年上半年，全国200多万人光荣入党，不断为党的肌体注入新鲜血液。（下转第2版）

## 鼓足干劲 乘势而上 为全面建设社会主义现代化新汝州不懈奋斗

——在中国共产党汝州市第八次代表大会上的报告

(2021年8月13日)

陈天富

全文详见第3版

## 市第八次党代会主席团举行第四次次会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月14日上午，中国共产党汝州市第八次代表大会主席团第四次会议在豫亨国际酒店三楼会议室举行。

陈天富主持会议。大会主席团常务委员会委员陈天富、韩春晓、陈淑雅、司伟宽、刘新彦、黄彬、曲延辉、

刘国朝、于伟、张义辉、康乐出席会议。会议听取了八届市委委员、纪委委员和出席平顶山市十次党代会代表候选人预选结果汇报，确定了候选人；通过了市委候补委员候选人预选名单；审议通过了提交各代表团讨论的七届市委、市纪委工作报告决议（草案）。

## 市第八次党代会主席团举行第五次次会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）8月14日下午，中国共产党汝州市第八次代表大会主席团第五次会议在豫亨国际酒店三楼会议室举行。

陈天富主持会议。大会主席团常务委员会委员陈天富、韩

春晓、陈淑雅、司伟宽、刘新彦、黄彬、曲延辉、刘国朝、于伟、张义辉、康乐出席会议。会议听取了八届市委候补委员候选人预选结果汇报，确定了候选人；听取了七届市委、纪委工作报告决议（草案）讨论情况的汇报。

## 汝州市乡村振兴第一书记派驻全覆盖

632人已全部入村

平顶山日报（记者 魏森元）8月10日，汝州市民政局副局长刘秋玲带着方便面和矿泉水等物品来到骑岭乡山王村，与村“两委”对接，并以山王村乡村振兴第一书记的身份开始驻村。

“我与山王村‘两委’对接了第一书记的工作，并了解村里的疫情防控和灾情核查情况。”刘秋玲说，当前重点围绕疫情防控和灾后重建开展工作，待摸清村子发展底数后，将与村“两委”围绕产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕开展工作，做好巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接。

当天，汝州市选派的417名干部与分包村对接，以乡村振兴第一书记的身份入村开展工作。

为有效推进抓党建促乡村振兴，汝州市按照平顶山市委组织部乡村振兴第一书记选派工作要求，严格选派程序，严守选派原则，有序推进乡村振兴第一书记选派工作。

汝州市现有463个村（社区），其中行政村438个，省市定重点村89个，省、平顶山市级乡村建设示范村8个，非重点村341个。为

实现驻村帮扶工作有效衔接和持续推进，重点村工作队由3人组成，驻村第一书记从市直单位科级干部或科级后备干部中选派，2名驻村工作队员为选派单位在编优秀年轻干部，优先选派中共党员。非重点村驻村第一书记须具有1年以上党龄和2年以上工作经历，采取“一联二”或“一联三”的模式，分别担任驻村第一书记，确保每一个行政村都派驻一名第一书记。

“截至8月10日，632名驻村干部已全部选派完毕，并开展入村开展工作。其中，省派第一书记3人，平顶山市派第一书记18人、工作队员34人，汝州市本级选派第一书记和160名工作队员。”汝州市委组织部负责人介绍说，将努力把驻村第一书记培养成乡村振兴各项政策的明白人、落实工作的责任人、人民群众的贴心人，把驻村工作队打造成党的方针政策宣传队、巩固脱贫攻坚成果的服务队、推进乡村振兴的先锋队，为乡村振兴提供坚强的组织保障。

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

## 巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

### 19朵玫瑰，隔空示爱汝州「援鄂」抗疫「护士

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 秦俊杰 王婉璐）“老婆，你辛苦了！”“妈妈，我想你了，这19朵玫瑰送给你，期待你早日打赢这场战役，回到我们身边。加油！”

8月13日上午，在市人民医院东侧栅栏处，他近在咫尺却无法拥抱，裴建阳的丈夫尹洋洋将提前预订的“惊喜”送给裴建阳，并隔空示爱，旁边的孩子也是花式比心，祝爸爸妈妈节日快乐、长长久久。

今年33岁的裴建阳，是市人民医院消化内分泌科护士长。2020年春节，裴建阳瞒着家人主动报名去驰援武汉。

今年8月1日，当得知医院要组建核酸检测先锋队时，她再次请战上“疫”线。

中午，39度的高温天气，当时正赶上医院核酸检测点增设通道，屋里没有电扇，为了减少群众排队等待的时间，裴建阳连续采集了5个小时，期间没有吃饭、没有顾上喝水。

在院内忙完采集核酸，看到核酸检测先锋队紧急集合的信息，裴建阳立马集合出发，前往史庄村，投入紧张的工作，一直忙到凌晨4时才结束。三伏天，后半夜也是闷热，她脱下防护服时，衣服早已被汗水浸湿，甚至能流出水来，双手被泡得发白。工作结束后，裴建阳并没有放松警惕，她整理好标本、盯着标本送走，将医废全部安全运离，才放心离开。这天，她坚持工作了13个小时。

因为工作性质的特殊，裴建阳就担任起住院患者的“跑腿员”，患者有什么困难，需要，她就拿笔记下来，一一协调，满足需求。“本来住院患者就被病痛折磨，需要心理安抚，现在他们遇上难事了，有什么需要我要及时满足。”下楼给患者采买成人纸尿裤的裴建阳这样说道。

## 汝州审计:报告,我是党员! 战“疫”有我

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩仁强）当前我市疫情防控正处于关键阶段，市审计局主动作为，确保疫情防控和审计业务两手抓、两不误，发挥新时代党员先锋模范作用，让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

发挥审计建设性作用，履行职能开展防疫、防汛财物安全“保卫战”。为做好防疫、防汛财政资金和捐赠款物专项审计工作，市审计局成立应对防控资金和捐赠款物专项审计工作领导小组，实行审计项目和审计组织方式“两统筹”，大力推进大数据审计，聚焦财政专项资金、捐赠款物、着力揭示可能存在的防疫资金分配不科学、拨付层层滞留，力促防疫、防汛资金物资的规范管理、高效使用，体现审计机关的政治担当和责任担当。

充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，该局党组以上率下在做好内部防控工作，保持机关稳定运转的同时，用足用好“双报到”机制优势，从党组到支部号召党员干部回社区积极开展志愿服务活动，组建起一支50人的党员志愿队，主动对接无主小区，24小时协助开展疫情

防控工作。

为保障人民群众身体健康和生命安全，该局驻焦集镇东沟村乡村振兴工作队，广泛组织动员群众，全面落实联防联控措施，进一步加强环境卫生整治工作。累计开展疫情防控37人次，入户宣传50户次，派发防疫宣传资料55份。

该局党员们冲锋在前，入党积极分子也投身到这场攻坚战中，以实际行动坚定入党决心。入党积极分子赵泽乾就是其中一员，由于小区全面封闭，面对严峻的疫情防控形势，他叫响“党派我来”的口号，毅然决然站在了一线。第三审计所丁飞翔，连续多次向所在支部递交了入党申请书和请战书，主动请缨加入党员志愿者队伍，在做好本职工作的同时，到所在社区报到。严格按照上级反馈的信息资料查实人员流动细节。在交通关卡上和居民区，他拿着温度计和记录本，认真测量人员体温和信息登记，发放宣传单页，进行防疫知识宣传，遇到不识字的或年龄较大的居民，他就把措施一条一条地讲给他们听，将防疫知识送进群众心中。他们用忙碌的身影，筑起疫情防控的坚实堡垒。

## 别样的征兵体检



测量体温、查验身份证、核酸报告、行程码、健康码……8月14日，疫情防控下，一场别样的征兵体检在市人民医院拉开帷幕。当天应征的75名青年佩戴口罩，全程保持1米间隔距离，在工作人员的引导下，有序进行着每一个环节。

针对今年疫情防控的特殊形式，市人民医院精心部署，采取“区分批次、一站体检、封闭管控”的方式上站体检。

应征青年在医护人员的引导下，分批进行视力、听力、B超、心理素质等项目的测试，整个体检现场秩序井然有序（如上图）。

据了解，今年秋季征兵报名900多人，参检630人。为严格落实疫情要求，每天体检人数控制在100人以内；参检医师在征兵体检期间，为避免外出交叉感染，全部实行封闭管理，保质保量为国家输送优质兵源。郭营战 侯晓蕾 摄

## 珍惜“绿码”健康行

□丁新科

最近，绿色“健康码”成为大家日常出行必备的“护身符”，如何保住自己的绿码成为大家关注的热点问题。昨日，在郑州市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上，相关负责人对健康码赋码规则进行了解释，并公布了咨询电话。

健康码，是利用大数据等技术加强疫情防控的一项创新举措，目的是利用信息化手段做到精准防控、科学防控。正是通过划分中高风险区、封控区，区分红黄绿码，郑州实现了对不同人群分级、分区防控。除了健康码，48小时核酸检测证明、小区出入证等都是疫情防控的有效手段，为快速控制疫情蔓延势头创造了有利条件。市民关注的健康码变色问题，多与中高风险区、封控区调整扩大有关。

对健康码如何“红转绿”或“黄转绿”，各地有着明确规定。即使变色，市民也不必恐慌，遵守防疫规定，积极配合做好核酸检测和隔离措施，可为申请“变绿”创造必要条件。持绿色健康码市民，更应保持良好个人卫生习惯，不聚集扎堆，多了解政策变化，珍惜来之不易的防疫成果。特殊时期，齐心协力，多些理解与配合，争取更多的“红”转“绿”、“黄”转“绿”，我们就能为最终战胜疫情争取更多宝贵时间。转自《河南日报》

流杯新论

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 焦学锋）“涵洞有积水实在不好走，怎么办？”“找找有没有别的小路，无论如何都要去……”日前，汝州天降大雨，道路泥泞，交通不便。按照局活动小组安排的与所分包企业对接的工作任务要求，土地储备中心书记张红团带领赵伟伟、程永乐，到夏店镇、临汝镇、小屯镇等企业进行对接，详细了解企业目前遇到的问题，并做好记录。

由于下雨，乡村道路都是积水，有些路段甚至水淹没车轮，行驶危险。但市自然资源和规划局各业务科室党员干部还是坚持到所包企业去对接，了解情况，掌握第一手资料。最后与40家企业在两天内完成有效对接，并拿出针对性的问题化解方案，得到了企业的一致肯定。

为帮助企业解决实际问题，市自然资源和规划局结合实际，研究制定服务“万人助万企”活动的12项具体工作措施。结合“党史学习教育”，局党组号召党员干部带头到企业去，开展“我为企业办实事”活动，数百名党员干部进企业面对面对接，重点了解企业发展的真正需求，尽最大努力在职责范围内帮助企业解决发展困难。

“截至目前，市‘万人助万企’活动领导小组办公室交办的36家企业反映的40个问题已化解31个。”8月15日，市自然资源和规划局党组书记杨景山说。这一切离不开该局迅速成立的服务“万人助万企”活动领导小组，保障服务企业发展，聘请业务资深政策咨询师和政策咨询服务专员，还有21个乡镇自然资源所长为重点项目服务。网格化工作机制的快速建立，为高效服务企业，有效支持企业发展夯实了坚实基础。

“交办我们40件任务中有6件需其他部门办理，承接的34件交办件目前还有3件未化解，我们力争在本周内帮助企业化解困难。”杨景山表示，下一步，市自然资源和规划局将严格贯彻执行“13710”工作制度，压实工作责任，坚持结果导向，确保“万人助万企”活动有条不紊、扎实有效开展，为企业排忧解难，助力企业做大做强。

市自然资源和规划局  
「我为企业办实事」见成效